







**V NABREZINI**

je za praznike bilo tako mrzlo, da je kamenje pokalo. Nekaterim kamnosekom, ki so imeli sveže iz kamnolomov dvignjeno kamenje, je mraz naredil skode po več tisoč.

Enemu obrtniku v Nabrezini je bilo odmerjenega obrtnega davka 4.000 L. Najbrže pa celo leto ne bo imel 4000 lir čistega dobička. Tudi drugim je odmerjen tako visok davek, da se s strahom prašujemo: kam pojdemo po lire?

Op. ur.: Samo dvoje je mogoče. Ali je oblastvo zlobno, da Vas hoče izgnati z domače grude, ali pa je neumno, potem pa ne spada na tisto mesto.

**RIZANA.**

Vsled silnega dezevja, ki je šlo iz oblakov kakor iz škafa, je Rizana stopila iz bregov, tako da je poplavela vso cesto in je segla voda skoro do postaje v Lazaretu.

**KOMEN, 17. jan.**

Danes smo pokopali našega občinskega tajnika Franca Šuca, starega 56 let. Pokojnika je spremlilo zelo veliko število prijateljev, znancev in občanov na zadnji poti, saj ni čudno, ko je bil pokojnik močno priljubljen pri vseh

občinarjih. Med sprevedom smo videli gospoda župana Josipa Žigona, vse občinske uradnike itd. Pevski zbor mu je zapel pesem ločitve, pri čemer se je marsikatero oko zasolilo, zlasti tedaj, ko se je zaslilo in je vse navzoče pretreslo ihtenje pokojnikove soproge in treh nedoraslih otrok. Družini izrekamo iskreno sožalje, pokojnik pa naj v miru počiva. Anton Jurca.

**BARKA v Erkinih.**

Kaj naj vam pišemo? Ogije dajemo po 40 do 45. Marca 1923. smo ga dajali po 25 — 30! To je bilo gorje, da se Bog usmili! Še gre in cena se drži, ker Trst vse požre in konkurenca iz Jugoslavije ni. Ko pa se pobota Rim z Jugoslavijo, nam bo zopet gorje. Premisljajmo, kaj bomo jedli. Vse naše življenje tiči v gozdu: drva in oglje, to je naše bogastvo. In če nam tu odmanjka, smo na tleh.

**KOZINA.**

Pri nas imajo železnice svoj fašij, ki je imel preteklo nedeljo svoj občni zbor. Za predsednika so izvolili cav. Antonio Marin, odborniki pa so: Cosolo Maks, Krbovič Anton, Metlika Stan-ko, Kos Franc, Bolčič Jakob, Glavina Venceslav; pregledovalca računov: Kolerič Janko in Emil Štanta.

**Dolžnost pravega Slovenca**

Vsak razsoden gospodar mora uvideti, da je nespametno in škodljivo, biti v hiši brez lista, ki brani in varuje njegove gosp. koristi. To so ljudje razumeli in zato se naročniki Malega lista pridno oglašajo, njih število raste. Po-vedati moramo, da je se mnogo, zelo mnogo slovenskih družin, ki bi se lahko na list naročile, pa tega niso storile.

**NEVARNOST.**

Pomislimo malo na naše težke razmere! Izgubili smo slovensko šolo in naši otroci se poučujejo v jeziku, ki ni jezik našega ljudstva. Slovenska vzgoja in slovenska izobrazba je končana in bojimo se da bi ne prišli časi, ko bodo otroci slovenske krvi pozabljali naš lep književni jezik, ko ne bodo mogli več čitati slovenskih pesnikov in pisateljev, ker jih ne bodo več razumeli.

**ŽALOSTEN ZGLED.**

Ne mislite, da slikamo prazne strahove in plašimo po nepotrebnem ljudstvo! Naša beseda je žalostna, a krvavo resnična! Kdor ne veruje, naj pogleda čez mejo med Rezijane! Vlada jim je vsilila italijansko šolo in danes ubogi ljudje ne znajo več književne slovenščine. Kmet v Reziji ne razume več napisati slovenskega pisma, njemu je slovenska knjiga tuja, on ne ume slovenski niti več čitati. Ubogo rezijansko ljudstvo ne ve nič, kdo je Jurčič, kdo Prešeren, kdo Vodnik, kdo Stritar!

Nikdar ni še nič slišalo o Simonu Gregorčiču, nikdar o Kreku, o Erjavcu, o Slomšku, o Mahničju!

Revežem ni ostalo od slovenstva nič, razen krvi in domačega narečja. Rezi-jani ne znajo ne slovenščine in ne italijansčine, ne čitajo ne slovenskih in ne italijanskih knjig, postali so najbolj nezavedni in zaostali del slovenskega naroda.

**KAJ BO Z NAMI?**

Enako usodo kakor Rezijanom hočejo pripraviti oblastniki tudi nam. Saj sami trdijo, da si moramo vzeti za zgled Rezijane in postati taki, kakor so oni.

**ROJAKI!**

Mi mislimo, da se ne bo to zgodilo nikdar, niti v stoletjih ne, to da pod enim pogojem: da ostane slovensko ljudstvo zvesto svojemu jeziku in se z gorečo ljubeznijo oklepa svojega dobrega časopisja. V družinah, kjer se bo čital Mali list, tam se bo ohranil naš jezik.

Ko bodo zvečer sedeli otroci pri ognjišču in bo eden izmed družine čital na glas slovenske knjige in liste, se bo odprlo mlademu rodu srce in lepa govorica naših očetov bo pognala v njem korenine. Časnik bo postal naša šola, naš učitelj in vzgojitelj.

Vzdignite se torej in girite Mali list od hiše do hiše, od družine do družine.

**DELAVSKI VESTNIK.**

**Ljudstvo v revščini.**

V Labinju v Istri se danes razlega samo en krik: odprite premogokop, ki je dajal živeza 8000 ljudem! Delavske družine so brez zaslužka in kar je bilo delavcev iz Sardinije, so ze vsi odpotovali. Domačini so mirni, toda obupani. Edino eno željo gojijo: da bi se mogli izseliti v tujo zemljo, da bi našli, česar jim domovina ne more dati: kruha.

**Kaj je tega treba?**

Premogokop je velik in bi lahko obratoval, toda bogatini so se utrmili, da ga ne bodo odprli, ako jim vlada ne vrže toliko in toliko milijonov v njihove žepce. Ali je to pravica? Ako bi vladala pravica, bi se ne smeli bogatini smejeti nad revščino ljudstva.

Že 40 dni je 2000 delavcev brezposelnih in tista majhna brezposelna podpora ni zadostna, da nasiti eno osebo v družini. Delavska organizacija, ki bi pomagala delavcem in bi spravila gospodo k pameti, je na tleh. Nihče ne sme ziniti, zakaj vlada vpije, da gre za ob-

stoj države in da mora vladati sloga in edinstvo; kdor kritizira, je izdajalec države, je razkolnik. Na vrhu pa vlada par oseb, za njimi pa stoji brezsrčni kapitalizem.

**Preganjanje naših železnicearjev v Ležečah.**

Naše železnicearje je zadela nesreča, kakor se nobena do sedaj. Začeli so jih ene premešati, druge odstavljati, tretje pa silijo v nova stanovanja. Vsi naši železnicearji so v Ležečah poročeni. Tam imajo svojo bajtico, kopico otrok in po kako njivico. Sedaj so bili nekateri odpuščeni oče, sin. Družina je živela samo ob plači pri železniški službi. Ali ni to grozovito? Enega so premestili iz Lezeč v Prvačino. Gospodje, ki delajo take dekrete, so morali premestiti tudi bajto ubogega železnicearja!

Znano je, da so odpravili vse železnice čuvaje ob progih, tako da so vse čuvajnice prazne. Sedaj so dali ukaz našim železnicearjem, ki imajo v Ležečah bajto in njivo, da morajo stanovati in spat v čuvajnicah. Pomislite pa, da so nekatere čuvajnice tam pod Gaberkom! Ali niso to vnebovpijoče naredbe?

**Rumunija**

se brani tujih delavcev. Kdor nima torej znancev, kdor nima pogodbe za delo, naj ne hodi doli!

Strti oreh št. 45. in 46. — «Napuh gre pred padcem», «Naglica ni prida».

Lupine sta poslala F. Maslo, Jelsane in I. Cuderman, Tupalice pri Kranju. Izžreban T. Maslo, Jelsane.

Naučite ljudstvo čitati, vse drugo sledi samo od sebe.

Dostojevski.

Stab. Tip. S. Spazzal, via Commerciale 8.

**Knjigarna in papirnica  
J. ŠTOKA - TRST**

Via Milano 37

se priporoča sl. občinstvu v mestu in na deželi, župnim, občinskim in šolskim uradom, pisarnam, obrtnikom, trgovcem in zasebnikom.

— Lastna knjigoveznica. — Založba Vedeža, Kleinmayerjevitah-slov-slovnice, slov.-italijanskega in ital.-slovenskega slovarja. — Ima v zalogi vse najnovejše slov. knjige.

**Zobotehnični ambulatorij**

TRST, Via settefontane št. 6, I nad.

odprt vsak dan od 8.—18. in od 15.—19. Izvršujejo se hitro in točno vsa dela z zlatom kakor tudi zobnice s kavčukom. Slovincem 10% popusta kakor tudi plačilo na obroke. Delo zajamčeno.

**EGIDIJ SCHIFFLIN**, koncesijonirani zobotehnik.

**Čevljarnica FORCESSIN**

Je najboljša zaloga z dobrim blagom.

Trst, via Caprin 5 pri Sv. Jakobu, podružnica via Udine 2.



Ali iščete čevljice  
Za deklice in fantice?  
Kakšne imajo radi  
Ta stari in ta mladi?  
Eleganca, trajnost, nizka cena,  
To troje je največjega pomena.  
Največji magazin  
Ima Forcessin  
V ulici Caprin.

**Čevljarnica FORCESSIN**

**TO, KI JE BOLJŠE**

ne more imeti manjše cene.

Milo Fenderl se izdeluje z največjo skrbjo na podlagi izborne in najboljše maščobe

Njegova velika popularnost je splošno priznana, ker je to milo zares najboljša vrste; ima prijeten vonj, se raztopi docela, je zajamčeno pristno in najbolj čistilno, če tudi se rabi z največjim varčevanjem.

Milo Fenderl je vredno svoje cene  
**PREPRIČAJTE SE!**

